



## 学习贯彻党的十九届五中全会精神

# 党的十九届五中全会绘就蓝图目标 激励上海各界青年 把青春年华融入时代旋律

刚刚闭幕的党的十九届五中全会高度评价决胜全面建成小康社会取得的决定性成就。全会提出，“十三五”时期，我国全面深化改革取得重大突破；全会提出，要坚持创新驱动发展，全面塑造发展新优势。一系列的蓝图目标、战略布局、工作部署激动人心、催人奋进，科研青年、基层青年、青年团干部、高校学子等青年群体反响强烈。

大家表示，蓝图已绘就，奋进正当时，要把青春和热血奉献于人民至上的事业。

青年报首席记者 范彦萍

### 发布厅

## 沉痛送别陈灏珠

本报讯 中国工程院院士、复旦大学附属中山医院终身荣誉教授、上海市心血管病研究所名誉所长、中国当代心脏病学主要奠基人之一、著名心血管病学家、医学教育家，全国政协原常委、上海市政协原副主席、中国农工民主党中央委员会原副主席、中国农工民主党上海市委员会原主任委员陈灏珠同志遗体告别仪式，昨天上午在上海龙华殡仪馆举行。

陈灏珠同志因病医治无效，于2020年10月30日3时09分在上海逝世，享年96岁。

陈灏珠同志病重期间及逝世后，中央领导同志、其他有关方面领导同志以各种方式表示关心、慰问和深切哀悼。

昨天上午，龙华殡仪馆大厅内气氛庄重肃穆，陈灏珠同志的遗体安卧在鲜花丛中。市领导李强、龚正、蒋卓庆、董云虎、于绍良等，向陈灏珠同志遗体三鞠躬，作最后送别。市委、市人大常委会、市政府、市政协相关负责同志和老同志，有关单位和部门负责同志，陈灏珠同志亲属、同事、学生和生前友好等也前往送别。

## 扫黑除恶再深入

本报讯 根据全国扫黑办工作安排，全国扫黑办第9特派督导组10月29日进驻我市开展为期10天的督导工作。昨天下午，全国扫黑办第9特派督导组召开座谈会，听取我市情况汇报。督导组组长王环海主持会议，市委副书记、政法委书记于绍良作表态讲话。

于绍良指出，我们要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和党的十九届五中全会精神，进一步提高政治站位、深化思想认识，坚决落实督导要求，坚持系统观念，强化整改实效，持续推进“六清”行动，打好扫黑除恶的人民战争，全力维护政治安全、社会安定、人民安宁。

## 打造政法铁军

本报讯 市委政法委昨天举行全体委员（扩大）会议，深入学习贯彻党的十九届五中全会精神，研究部署做好今年收官工作。市委副书记、政法委书记于绍良主持会议并讲话。

于绍良强调，要按照市委要求，聚焦国家战略、聚焦新一轮改革发展、聚焦统筹疫情防控和经济社会发展、聚焦人民城市建设，坚持系统观念，更好服务全市工作大局。要扎实推进市域社会治理现代化试点，推动政法领域改革走深走实，进一步提高人民群众的获得感和满意度。要真抓实干，找准问题症结，破解瓶颈制约，打造政法铁军，铆足干劲、攻坚克难，高标准完成各项重大任务，打好今年收官之战。

### 基层科研青年

## “科技自立、开拓创新”作为工作主线

中国电子科技集团公司第三十二研究所团委书记刘冬说，“十四五”规划和二〇三五年远景目标中，把科技创新摆在各项规划任务首位，让他身边每一位同事都倍感鼓舞。

刘冬表示，将结合自身岗位实际，进一步提高政治站位，精心组织、加强学习，引领团员青年将思想和行动统一到党的十九届五中全会精神上来，把“科技自立、开拓创新”作为工作主线，提升团组织在科创青年群体中的引领力、组织力、服务力，为祖国



刘冬

科技事业发展、为嘉定区建设科创中心重要承载区贡献青春智慧和力量。

### 基层青年团干部

## 以青春之我，建人民之城市

全会提出，优先发展农业农村，全面推进乡村振兴。坚持把解决好“三农”问题作为全党工作重中之重，走中国特色社会主义乡村振兴道路，全面实施乡村振兴战略。

嘉定区华亭镇团委书记王凌所在的华亭镇是市郊传统的农业重镇。王凌表示，将精心组织、加强学习，引领全镇团员青年将思想和行动统一到党的十九届五中全会精神上来。要把助力乡村振兴建设作为工作主线，高质量谋划未来五年地区团工作目标，进一步发挥乡村振兴示范项目“乡悦华亭”辐射效应，吸引更多青年人才回乡建设，努力提升团组织在青年群体中的引领力、组织力、服务力，奋力推进共青团工作取得新成绩、再上新台阶，为乡村振兴贡献青春智慧和力量。

“全会提出的‘第十四个五年规划和二〇三五年远景目标’为我们绘就了美好的蓝图，提出的战略布局和工作部署既激动人心，更催人奋进。”宝山区庙行镇团委书记朱嘉敏表示，作为一名青年团干部，不仅要及时学习贯彻党的十九届五中全会精神，更要结合近期开展的“四史”学习教育，将全会精神在更多的青



王凌



朱嘉敏

年群体中传播，发挥好党建带团建的作用，将青年们团结凝聚在党的周围，用智慧和力量投身于全面建设社会主义现代化国家，把青春和热血奉献于人民至上的事业，以青春之我，建人民之城市。

### 高校学子

## 当代青年生逢其时，重任在肩

“随着中国特色社会主义进入新时代，中华民族距离伟大复兴的目标从未如此之近，我们当代青年生逢其时，重任在肩！”上海交通大学研究生会执行主席林云鹏是一名即将毕业且有志于投身基层工作的高校毕业生，他认为党的十九届五中全会审议通过了“十四五”规划和二〇三五年远景目标，为未来夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利指明了前进道路，同时也激励和动员无数未来有志于投身基层的高校毕业生坚定理想信念、矢志艰苦奋斗。他认为，“十四五”规划一系列振奋人心的目



林云鹏

标都激励着广大青年在社会的广阔天地里、在未来的人生道路上大展身手。

### 青年社工和长三角一体化建设者

## 以奋斗之我实干拼搏

上海市阳光社区青少年事务中心平凉路街道青少年社工张彭婉在社区工作十多年来，感受着国家和城市日新月异的发展和变化。“我将牢记总书记的殷殷嘱托，深入践行‘人民城市’重要理念。争取不让一位青少年掉队，团结引领广大青少年一起投身到人民城市的建设中去。”

上海市青浦区区域发展办公室综合科科长严莉莉说，全会为推动长三角一体化发展明确了方向，自己作为服务国家战略的一名青年干部，将牢记总书记关于一体化工作的重要指示，结合长三角一体化发展面临的新形势新要求，真抓实干、埋头苦干，把服务国家战略作为使命担当，为实现国家“十四五”规划和二〇三五年远景目标贡献青春智慧。

平凉路街党政办青年公务员张洪源表示，身为新时代青年基层工作者，要自觉把思想和行动统一到五中全会精神上来，认真学习、深刻领会、全面把握全会精神，不忘初心、牢记使命，不断增强干事创业的责任感和事业心；要发扬青年突击队精神，脚踏实地干工作，迎难而上担重任，以奋斗之我实干拼搏，为推动新时代社会发展贡献青春力量。



张彭婉



严莉莉



张洪源